

До
Общински съвет -
Севлиево

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

1.14. Относно: Кандидатстване за финансиране на обекти по проект „Красива България”

Уважаеми общински съветници,

Проект „Красива България” обяви покана за набиране по проектни предложения за 2015 г. Проектните предложения се подават в срок до 19.01.2015 г.

Финансирането на Проект „Красива България“ се извършва ежегодно от бюджета на Министерство на труда и социалната политика в частта му за активни мерки и политики на пазара на труда.

Основните цели на Проект „Красива България“ са: намаляване на безработицата; обновяване и подобряване на обществената среда в населените места и социална инфраструктура в Република България; подпомагане на малкия и средния бизнес; създаване на условия за устойчива заетост на работната сила в общините.

Мерките, по които може да се кандидатства за бюджет 2015 на Проект „Красива България“, са три:

1. Мярка М01 „Подобряване на обществената среда в населените места“ – тя е насочена към подпомагане развитието на устойчива, свързана и достъпна обществена среда, която да повиши конкурентоспособността на населените места и да осигури условия за развитие на успешни урбанизирани територии.

2. Мярка М02 „Подобряване на социалната инфраструктура“, която е насочена към осигуряване на подходяща и рентабилна образователна и здравна инфраструктура, съвместима с бъдещите изисквания на населението по места, както и към оптимизация и модернизация на социалната инфраструктура, предоставяща услуги в общността, които не са от резидентен тип.

3. Мярка М02-01 „Подобряване на социалните услуги от резидентен тип“ е насочена към подобряване на условията на живот на групи в неравностойно положение чрез обновяване или създаване/изграждане на подходяща и ефективна социална инфраструктура за предоставяне на социални услуги в общността от резидентен тип, които заменят институционалната грижа.

Максималната обща стойност на бюджета за един кандидатстващ за финансиране обект по мерки М01 и М02 е 300 000 лв. с ДДС, а минималната – 30 000 лв. с ДДС. Съфинансиращата вноска от общината е най-малко 50%, а финансирането от ПКБ е най-много 100 000 лв. с ДДС.

След обсъждане на приоритетните обекти, съответствието им с обявените мерки, необходимите процедури за съгласуване и окомплектоване на необходимата документация и наличните финансови средства се стигна до предложение Община Севлиево да подготви две проектни предложения по Мярка М02 „Подобряване на социалната инфраструктура” за ремонт на ОДЗ „Слънце“ сграда 2 и ОДЗ „Пролет“ сграда 1. За целите на кандидатстване по Проект „Красива България“ е необходимо решение на Общински съвет. На този етап се извършва архитектурно заснемане и енергийно обследване на сградите, като по предварителни данни стойността на всеки един от проектите ще бъде до 180 000 лв. с ДДС. Предстои подготовка на заявления за кандидатстване и съответните приложения.

Предвид гореизложеното, предлагам на Общински съвет – Севлиево да вземе следното

РЕШЕНИЕ :

На основание чл. 21, ал.1, т.23 от Закон за местното самоуправление и местната администрация,

1. Общински Съвет гр. Севлиево дава съгласие Община Севлиево да кандидатства по Мярка 02 „Подобряване на социалната инфраструктура“ на Проект „Красива България“ с две проектни предложения :

- Въвеждане на мерки за енергийна ефективност и ремонт на ОДЗ „Слънце“ сграда 2 на стойност до 180 000 лв. с ДДС;
- Въвеждане на мерки за енергийна ефективност и ремонт на ОДЗ „Пролет“ сграда 1 на стойност до 180 000 лв. с ДДС;

2. Общински съвет определя финансово съучастие на Община Севлиево, в размер на 50 % от общата стойност на проектите.

3. Общински съвет възлага на Кмета на Община Севлиево да извърши всички необходими процедури по изготвяне на проектните предложения и участие в Проект „Красива България“ за 2015 г.

КМЕТ:.....
/д-р Иван Иванов/